



Številka: 031-0001/2015-2

Datum: 17. 4. 2015

ZAPISNIK

tretjega (3.) delovnega srečanja s predsedniki krajevnih skupnosti v mandatu 2014 – 2018, ki je potekalo dne 16. 4. 2015, v prostorih gostišča Fink v Spodnjih Prelogah, s pričetkom ob 13.30 uri.

Delovno srečanje je sklical in vodil župan Miran Gorinšek.

Delovnega srečanja se je udeležilo 14 predstavnikov krajevnih skupnosti, 2 predstavnika občinske uprave, Franc Dover, JKP, d.o.o. in Matej Šretl ter Lea Strnad iz Zavoda za šport.

Navzoči:

Darko Ratajc, Janko Marinšek, Branko Založnik, Jožef Fijavž, Roman Iskrač, Jurij Hohler, Marija Kop, Janko Čakš, Drago Alenc, Aleš Senker, Marjan Cugmas, Dušan Arbajter, Branko Plankelj in Srečko Rutnik, kot predstavniki posameznih krajevnih skupnosti ter Alojz Pačnik in Andraž Mlaker iz občinske uprave.

Opravičeni: Anton Ofentavšek (poslal podpredsednika), Marko Cigler, Jože Satler.

Uvodoma je Franc Dover predstavil nov način oz. sistem zbiranja odpadnega olja v gospodinjstvih in predsednikom KS razdelil nove (testne) posode za zbiranje odpadnega olja.

Nadalje je župan pozdravil prisotne, opravičil Branka Soviča, ki je izostal zaradi bolniške odsotnosti in se opravičil za nesporazum pri dogovoru za lokacijo tokratnega sestanka s predsedniki.

Srečko Rutnik je predstavil KS Zeče, katero sestavljajo 3 večje vasi. V KS beležijo precejšnje povišanje števila krajanov (predvsem zaradi naselja nad S32). Trenutno imajo 750 prebivalcev, s tem pa tudi več problemov. Izpostavil je, da nimajo centra za zbiranje krajanov in tudi v bodoče ne kaže, da bi ga imeli, saj je premalo finančnih sredstev za takšne investicije.

Zapisnik 2. delovnega srečanja: župan je pregledal vsebino zapisnika prejšnjega sestanka. Pripomb ni bilo.

Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (14 navz., 14 za, 0 proti).

Sprejme se naslednji **dnevni red:**

1. Investicije po KS
2. Plan obnove občinskih cest
3. Razno

K1: Investicije po KS

Pri prvi točki dnevnega reda je župan povabil vse predsednike KS, da predstavijo plane dela v lastni krajevni skupnosti za leto 2015.